
            
    

 

Місцеве самоврядування 

 

Виконавчий комітет Ювілейної селищної ради 

Дніпропетровського району Дніпропетровської області 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 18 травня 2016 року                                                                                               № 159  
 

«Щодо доцільності                                                                                                               

позбавлення батьківських прав 

Гришко Н.І.» 

 

               Гришко Ніна Іванівна  28.11.1981 р.н. - одинока мати. Має п’ять неповнолітніх 

дітей: Гришко Анастасія Михайлівна 05.05.2004 р.н. проживає в Путивльському районі с. 

Пруди разом із бабусею, Гришко Євгенія Михайлівна 10.09.2006 р.н., Гришко Надія 

Євгеніївна 20.10.2010 р.н., Гришко Павло Євгенович 01.11.2008 р.н., Гришко Вікторія 

Євгеніївна 12.11.2012 р.н. Гришко Н.І. проживає у цивільному шлюбі разом з Михальчук 

Євгеном Павловичем 12.08.1981 р.н. за адресою сел. Ювілейне , вул. Будівельників буд. 

18, кв. 95. Має від нього 3-х спільних дітей. Діти за вказаною адресою не зареєстровані. 

Донька Гришко Євгенія Михайлівна навчається в 3 класі Ювілейної ПШ №2.  

               Сім’я мешкає в квартирі яка належить Михальчук Ларисі Леонідівні. Перебуває  

на обліку сімей СЖО з 2012 року. Ніна Іванівна не працює. В квартирі антисанітарія, 

багато тарганів. Сім’я існує на соц.. виплати одинокої матері та тимчасові заробітки 

Михальчука Є.П. Ніна та її чоловік вживають спиртні напої. На очах у дітей влаштовують 

сварки та бійки.  

                Сім’я  часто не йде на контакт з фахівцями із соціальної роботи, відмовляється 

від соціальних послуг, не пускає до квартири. Гришко Н.І. направляли до УСЗН за місцем 

реєстрації для оформлення статусу багатодітної сім’ї. На даний час своїми пільгами вона 

не користується. Неодноразово пропонували звернутися до фонду «Помогаєм» для 

отримання речової допомоги дитини, але Ніна Іванівна завжди відмовлялась кажучи, що 

недоліку в речах у неї та дітей немає. Сім’я залучалась до соціальних акцій, отримувала 

подарунки до свят. Під час візитів в сім’ю фахівців із соціальної роботи проводили 

профілактичні бесіди з недопустимості вживання алкоголю, про відповідальність за 

невиконання батьківських обов’язків. Мати обіцяла неодноразово кинути пити, але слова 

недотримувала. 

                Гришко Н.І. не приділяє достатньої уваги розвитку та виховання дітей, не 

виконує свої батьківські обов’язки. За свідченням сусідів діти голодують, недоглянуті. 

Діти самостійно залишають квартиру, без догляду дорослих гуляють на прибудинковій 

території. Старша донька Євгенія часто пропускає навчання в школі без поважних причин. 

Неодноразово була помічена сусідами, коли рилась в смітниках. Молодші діти відстають у 

розвитку. 

                Станом на 16.02.2016 року в сім’ї склалась конфліктна ситуація між чоловіком та 

жінкою. Михальчук Є.П. вчинив насильство відносно своєї цивільної дружини Гришко 

Н.І.. В зв’язку із цим жінка вимушена була покинути квартиру в якій проживала.  



Гришко Н.І. було запропоновано звернутися до центру підтримки дітей, сімей «Добре в 

Дома» на що вона погодилась.  

                В листі № 456 від 25.04.2016р. КЗ «Центр соціальної підтримки дітей та сімей 

«Добре вдома» повідомляє, що під час перебування матері Гришко Н.І. з дітьми в Центрі, 

з’ясовано, що донька Гришко Євгенія Михайлівна хвора. Її було направлено до КЗ 

«Дніпропетровський дитячий протитуберкульозний санаторій №7», де вона проходила 

курс хіміотерапії МБТС. За час перебування в Центрі всі діти пройшли обстеження в 

відділені функціональної діагностики КЗ «Дніпропетровська міська клінічна лікарня» № 

5, в результаті обстеження були виявлені порушення психо – неврологічного стану дітей. 

Всім дітям було призначене лікування. Працівниками Центру була проведена робота і за 

фактом вчинення насильницьких дій було порушено кримінальну справу щодо 

Михальчука Є.П.. В ході слідства стало відомо, що він має психічні розлади. На даний час 

досудове слідство закінчено і справу передано в суд. 

                24.04.2016 р. Гришко Н.І. самостійно залишила КЗ «Центр соціальної підтримки 

дітей та сімей «Добре вдома» з чотирма малолітніми дітьми і повернулася до свого 

цивільного чоловіка. Лікування дітей було припинено. 

                Подальше перебування дітей, поряд з агресивно налаштованою, 

неврівноваженою людиною – Михальчуком Є.П., який неодноразово проявляв 

насильницькі дії до Гришко Ніни Іванівни та дітей, загрожує життю та здоров’ю дітей. 

 

Керуючись ст.  11,12 Закону України «Про охорону дитинства», ст. 164, 170 

Сімейного Кодексу України, ст. 32, 34  Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» виконавчий комітет  Ювілейної селищної ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Звернутися до органу опіки та піклування Дніпропетровської районної державної 

адміністрації з питанням  щодо доцільності вилучення дітей із сім’ї, з подальшим 

позбавленням батьківських прав  Гришко Ніну Іванівну  відносно її   малолітніх дітей: 

Гришко Євгенії Михайлівни 10.09.2006 р.н., Гришко Надії Євгеніївни 20.10.2010 

р.н., Гришко Павла Євгеновича 01.11.2008 р.н., Гришко Вікторії Євгеніївни 12.11.2012 

р.н.. 

  

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

СЕЛИЩНИЙ   ГОЛОВА      І.М.КАМІНСЬКИЙ 

 

 


